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Protokół nr 138.2013 
posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 3 lipca 2013 roku 
 

W dniu 3 lipca  2013 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy  
Al. Niepodległości 33/35 o godzinie 1515 rozpoczęło się posiedzenie Zarządu Powiatu  
w składzie wg załączonej listy –(zał. nr 1).   

 

Ad. pkt 1 
Przewodniczący Zarządu Powiatu – Pan  Mirosław Mantaj na wstępie powitał wszystkich  
zebranych, a następnie przedłożył porządek obrad –(zał. nr 2), który przedstawia się 
następująco: 

1. Przyjęcie porządku obrad. 
2. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie zatwierdzenia projektu 

współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach 
Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki pod nazwą „Wdrożenie systemu doskonalenia 
nauczycieli i wspomagania szkół oraz przedszkoli w powiecie pilskim” oraz wyrażenia 
woli przystąpienia w roku 2013 przez Powiat Pilski do jego realizacji –(zał. nr 3).  

3. Wniosek Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile o dokonanie zmian w planie 
wydatków majątkowych, polegających na przeniesieniu wydatków w planie 
Powiatowego Zarządu Dróg w Pile między zadaniami w kwocie 4 390,00 zł 
–(zał. nr 4).  

4. Projekt autopoprawki Zarządu Powiatu w Pile do projektu uchwały Rady Powiatu  
w Pile w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie hipoteką nieruchomości będącej 
własnością Powiatu Pilskiego  –(zał. nr 5). 

5. Projekt autopoprawki Zarządu Powiatu w Pile do projektu uchwały Rady Powiatu  
w Pile zmieniającej uchwałę  w sprawie  budżetu powiatu pilskiego  na rok 2013  
 –(zał. nr 6).   

6. Przyjęcie protokołu nr 137.2013 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia 2 lipca 
2013 r.  

7. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia 2 lipca 
2013 r.  

8. Sprawy bieżące.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad,  bez zmian. 
 
 
Ad. pkt 2 
Pan Jerzy Major – Kierownik Zespołu Funduszy Pomocowych i Rozwoju przedstawił 
projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie zatwierdzenia projektu 
współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu 
Operacyjnego Kapitał Ludzki pod nazwą „Wdrożenie systemu doskonalenia nauczycieli  
i wspomagania szkół oraz przedszkoli w powiecie pilskim” oraz wyrażenia woli przystąpienia 
w roku 2013 przez Powiat Pilski do jego realizacji. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 3) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę w przedmiotowej sprawie. 
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Ad. pkt 3 
Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił 
wniosek o dokonanie zmian w planie wydatków majątkowych, polegających na przeniesieniu 
wydatków w planie Powiatowego Zarządu Dróg w Pile między zadaniami w kwocie  
4 390,00 zł. Zmiany w wykazie zadań majątkowych polegają na: 

− zmniejszeniu wartości zadania inwestycyjnego pn. „Budowa chodnika przy drodze 
powiatowej nr 1166P w m. Stara Łubianka”, w związku z niższą wartością 
kosztorysową w wyniku przetargu, 

− zwiększeniu wartości zadania inwestycyjnego pn. „Przebudowa chodnika przy drodze 
powiatowej nr 1166P w m. Stara Łubianka – ul. Kościuszkowców”.  

Powyższe zmiany związane są z ustaleniami z Wójtem Gminy Szydłowo w zakresie 
zwiększenia parametrów szerokości chodnika i zjazdów do posesji. 
Wniosek  stanowi –(zał. nr 4) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.  
 
 
Ad. pkt 4 
Pan Wojciech Glapan – Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich i Zarządzania 
Kryzysowego przedstawił projekt autopoprawki Zarządu Powiatu w Pile do projektu uchwały 
Rady Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie hipoteką nieruchomości 
będącej własnością Powiatu Pilskiego. Wyjaśnił, iż autopoprawka związana jest  
z koniecznością uszczegółowienia numerów działek, a także zgodnie z sugestią 
przedstawiciela banku, określono wielkość kredytu nie na kwotę, lecz do kwoty  
8 500 000,00 zł. Ponadto treść projektu uchwały została uzupełniona o § 3, postanowieniami 
którego traci moc uchwała Nr XXXVII/455/09 Rady Powiatu w Pile z dnia 21 grudnia 2009 r. 
w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie nieruchomości hipoteką.  
Projekt autopoprawki stanowi –(zał. nr 5) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie projektu autopoprawki.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował autopoprawkę do ww. projektu 
uchwały  Rady Powiatu w Pile i skierował pod obrady sesji Rady Powiatu w Pile w dniu  
4 lipca 2013 r.  
 
Ad. pkt 5 
Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego przedstawił projekt autopoprawki 
Zarządu Powiatu w Pile do projektu uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę   
w sprawie  budżetu powiatu pilskiego  na rok 2013. W związku z pozytywnym rozpatrzeniem 
przez Zarząd Powiatu wnioskiem Dyrektora PZD w Pile o dokonanie zmian w planie 
wydatków majątkowych, polegających na przeniesieniu wydatków w planie Powiatowego 
Zarządu Dróg w Pile między zadaniami w kwocie 4 390,00 zł, proponuje się wprowadzenie 
stosownych zmian do projektu uchwały Rady Powiatu w Pile zm. uchwałę w sprawie budżetu 
powiatu pilskiego na rok 2013.  
Projekt autopoprawki stanowi –(zał. nr 6) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie projektu autopoprawki.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował autopoprawkę do ww. projektu 
uchwały  Rady Powiatu w Pile i skierował pod obrady sesji Rady Powiatu w Pile w dniu  
4 lipca 2013 r.  
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Ad. pkt 6 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 137.2013 z posiedzenia Zarządu Powiatu  
w Pile z dnia 2 lipca 2013 r.  
 
Ad. pkt 7 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu 
w Pile z dnia 2 lipca 2013 r.  
 
Ad. pkt 8 
Sprawy bieżące.  

 
 

 
W związku z brakiem dodatkowych tematów, Przewodniczący Zarządu Powiatu 

zamknął posiedzenie Zarządu o godz.1530. 
 
 
Protokół przyjęto w dniu 4 lipca 2013 roku 
 
 
Protokół sporządziła                                PRZEWODNICZĄCY ZARZĄDU  
 /-/        /-/ 
Krystyna Dumza      MIROSŁAW MANTAJ   
 


